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 آیا پایتون هنگام مواجه با شناسه های زبانی حساس به حروف بزرگ و کوچک است؟-1

  خیرب(   بلهالف(

 بستگی به برنامه نویس داردد(  بستگی به ماشین داردج(

 

  تمام کلمات کلیدی در پایتون .................-2

  با حروف بزرگ نوشته می شوند.(ب با حروف کوچک نوشته می شوند.الف(

 بعضی با حروف بزرگ و بعضی با حروف کوچک نوشته میشوندد(  با حروف بزرگ شروع می شوند.(ج

 

  کدام گزینه صحیح می باشد؟-3

  هنگام نصب ورژن جدید پایتون، ورژن قبلی در صورت نصب بودن باید حذف شود.الف(

  عامل نصب می شوند و قابل استفاده هستند.همه کتابخانه های پاینون هنگام نصب پاینون در شاخه ای از سیستم ب(

 برای نصب و به روزرسانی پکیجهای پایتون استفاده می شود. pipماژول ج(

 استفاده کنیم. notepadبرای نوشتن و اجرای کدهای پایتون می توانیم از ویرایشگر د(

 

  چیست؟   returnکار دستور -4

  terminalخروج یک مقدار از یک تابع و اجرای آن بخش در الف(

 خروج یک مقدار از یک تابع و رفتن به جایی که تابع فراخوانی می شودب(

  lambdaخروج یک مقدار از یک تابع و ایجاد تابعج(

 خروج یک مقدار از یک تابع و ایجاد یک فرم جدیدد(

 

 در زبان پایتون شناخته می شود؟ CSVبرای فایل های    Default delimiterکدام یک از گزینه های زیر به عنوان -5

  ,ب(    :الف( 

 |د(   -ج( 
 

  در پایتون نمی باشد؟ CSVکدام یک از گزینه های زیر از متد های ماژول -6

  der()reaب(   ()readلف(  ا

 ()writerowد(   ()writerج(
 
  جام می دهد؟کدام متد تنظیم محل مکان نما در فایل را ان-7

  fseekب(   ftellالف(

 seekد(   tellج(

 
  می باشد؟ sqlبا دستورات  peapleکدام یک از گزینه های زیر دستور صحیحی برای ایجاد کردن جدول -8

 CREATE peopleب(  MAKE peopleالف(

 CREATE TABLE peopleد(  MAKE TABLE peopleج(
 
  برای وارد کردن سطر جدید در جدول استفاده می شود؟ Sqlکدام دستور -9

  Insert rowب(  Add rowالف(

 Insert afterد(  Insert intoج(
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  استفاده می شود؟usersبرای بازگردانی همه رکورد های جدولی با نام   sqlکدام دستور -10

   Select all from usersب(  Select * from usersالف(

 Retrieve from usersد(  Retrieve all from usersج(

 

  کدام متد برای بازگرداندن محتوای یک جعبه متن است؟-11

  characterب(   textالف( 

 giveد(   getج(

 

  در دستور دکمه به چه منظور استفاده می شود؟ commandخصوصیت -12

  اجرای برنامهب(  ترکیب دو دکمهالف(

 اجرای تمام توابع برنامه همزماند( اجرای تابع تعیین شده برای دکمهج(

 

 کدام گزینه درست نمی باشد؟-13

 ذخیره می شوند pygبرنامه های گرافیکی پایتون با پسوند الف(

  هستند exeبرنامه های گرافیکی قابل تبدیل به ب(

 ذخیره می شوند pyبرنامه های گرافیکی با پسوند ج(

 استفاده می شود text box برای ایجاد Entryد(

 

  در یک فرم چه تعداد شی میتوان ایجاد کرد؟-14

  فقط دو شی مجزاب(  شی مجزا 10الف( 

 شی متمایز2300د(  به میزان دلخواهج(

 

  چیست؟ resizable(false,false)کار دستور -15

  ایجاد دکمه های پی در پیب( ایجاد یک فرم جدید با اندازه غیر قابل تغییرالف(

 تشکیل دو فرم مجزا غیر قابل تغییرد(  غیر قابل تغییر کردن اندازه فرمج(

 

  ( صحیح است؟IDEکدام مورد در مورد )-16

 ویرایشگر کد برای پایتون است.لف( ا

  .است (internet development environment) مخفف کلماتIDEب( 

  0برای کسانی که تازه شروع به کدنویسی کرده اند گزینه مناسبی نیست IDLEپایتون ج( 

 .است IDLE همان  IDEد( 

 

  علامت توان، تقسیم و باقی مانده در پایتون کدام است؟ -17

  % , ^ , -ب(  * , % , /الف(

 % ** , / ,د(  % ^ , / ,ج( 

 

  ،نادرست است؟XMLها در قالب مورد کار با دادهکدام یک از گزینه ها  در -18

بری و یک راهکار استانداردشده  گذاری ساختارهای استاندارد، ارائه بهتری برای ارثتواند از فضای نام برای ساخت و به اشتراککاربر میالف(

 و دیگر موارد استفاده کند. DTDو  XMLها با شمای صنعتی جهت ارائه داده
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  شود.استفاده می ElementTree( با عنوان Sub-Module، از ماژول توکار پایتون با زیرماژولی )XMLای هبرای خواندن دادهب(

به دلیل سادگی که دارند به  JSONو  CSVمتفاوت است. به طور کلی،  JSONو  CSVهای ، کمی با انواع دادهXMLها در قالب کار با دادهج(

  گیرند.طور گسترده مورد استفاده قرار می

 گیرند.در دسترس قرار می XMLهای اجرا شود، همه داده csv.readerگامی که)( هند(

 

  کدام یک ازموارد زیردر مورداعضای کلاس حفاظت شده نادرست است؟-19

توانند توسط ج(می می تواند توسط زیر کلاس در دسترس قرار گیرد.ب(  با یک زیر خط شروع می شوند.الف(

 ند درون کلاس در دسترس قرار گیرند.میتواند( دردسترس قرار گیرند.manglingمتد

 

  کدام یک از موارد زیر مناسبترین تعریف برای کپسوله سازی است؟-20

  توانایی یک کلاس برای مشتق گرفتن اعضای یک کلاس دیگر به عنوان بخشی از تعریف خود.الف(

 دسترسی به اعضای کلاس خاص.استفاده از بسته بندی متغیرهای نمونه ومتدها به منظور محدود کردن ب(

  تمرکز بر متغیرها وپاس دادن آنها به توابع.ج(

 اجرای برنامه ظرف که به خوبی طراحی شده است وبه راحتی قابل تغییر است.د(

 

               print (type (True))   خروجی قطعه برنامه زیر چیست؟ -21

  intب(  boolالف( 

 strد(  dietج(

 

  درست تری از ارث بری ارائه می دهد؟کدام یک از گزینه ها، تعریف -22

 توانایی یک کلاس برای مشتق گرفتن اعضای یک کلاس دیگر به عنوان بخشی از تعریف خودالف(

  به منظور محدود کردن دسترسی به اعضای کلاس خاص instanceساخت متد و متغیری ب(

 تمرکز بر متغیرها و پاس دادن آن ها به توابعج(

 که به خوبی طراحی شده و به راحتی قابل تغییر است. elegantاجازه برای اجرای نرم افزار د(

 

  کدام گزینه زیر بیانگر محیطی برای نوشتن و به اجرا دراوردن دستورات پایتون نمی باشد؟-23

  PIPب(  IDLEالف(

 vscodeد(  Pycharmج(
 
 در پایتون نمی باشد؟ CSVکدام یک از گزینه های زیر از متد های ماژول -24

  ()readerب(   ()readلف( ا

 ()writerowد(   ()writerج( 
 

  بدون قید کردن شرط به کار رود کدام گزینه اتفاق می افتد؟ deleteاگر دستور -25

  همه سطر های جدول حذف می شوند.ب( فقط سطر اول جدول حذف می شود.الف(

 تمام سطرهای بدون کلید اصلی حذف می شوندد(  Syntax errorج( 
 
  فراخوانی می شود؟ sqlبرای اجرای دستورات  sqlite cursorکدام یک از متد های شی -26

  ()sendب(   ()excuteلف( ا
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 ()runد(   ()applyج( 

 

  کدام گزینه درست نمی باشد؟-27

 ذخیره می شوند pygبرنامه های گرافیکی پایتون با پسوند الف( 

  هستند exeهای گرافیکی قابل تبدیل به برنامه ب( 

  ذخیره می شوند pyبرنامه های گرافیکی با پسوند ج(

 استفاده می شود text box برای ایجاد Entryد(

 

  اجرا میشود؟  finallyچه زمانی بلاک   -28

  وجوددارد  exceptionهنگامی که  ب( وجود ندارد  exceptionهنگامی که الف(

 همیشهد(  تنها هنگامی که شروط مشخص شده اعمال شودج(

 

  ند داشته باشد؟میتواtry-exceptبلاکexceptچه مقداری عبارت-29

  یکب(  صفرالف(

 بیش ازصفر د(  بیش از یکج(

 

  ت میکند کدام است؟دستوری که تمام جدول های موجود در پایگاه داده را لیس-30

 INT AUTO_INCREMENT PRIMARY KEYب(  SHOW TABLESالف(

CREATE TABLE  )جALTER TABLE 
 
 کدام یک از گزینه های کلمه کلیدی نیست؟-31

  assertب(  evalلف( ا

 passد(  nonlocalج( 
 

  ، ممکن است از دست رفتن داده ها رخ دهد چرا که ما ......type castingدر -32

  یک نوع داده را به دیگری تبدیل می کنیم.اجباراً  لف(ا

  انواع داده را با استفاده از توابع از پیش تعریف شده به داده دیگر تبدیل می کنیم.ب( 

  بطور خودکار یک نوع داده را به دیگری تبدیل می کنیم.ج( 

 از دست رفتن داده رخ نخواهد داد  type castingدر د( 

 

 دو شکل اصلی تابع کدام است؟-33

  تابع دخلی و تابع تعریف شده توسط کاربرب(   شیتابع سفارالف(

 تابع سیستمید(  تابع کاربرج(

34- list1 کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟   است؛ خروجی  شامل 

  40ب(  خطا داردالف( 

 2د(   25ج( 
 

  چیست؟ OOPمفهوم چندریختی در  -35

  مفهوم پنهان سازی داده هاب( مفهوم اجازه تعریف مجدد توابعالف(

 مفهوم پیچیده اشیا به یک واحد مجزاد( نگهداری اشیا در ماژول ها/ فایل های مختلفمفهوم ج(
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 کدام گزینه تعریف دیگری از اشیاء است.-36

  همکار کلاسب(  عضو کلاسالف( 

 نمونه کلاسد(  ویژگی کلاسج( 

 

  بدون قید کردن شرط به کار رود کدام گزینه اتفاق می افتد؟ deleteاگر دستور -37

 همه سطر های جدول حذف می شوند.ب( فقط سطر اول جدول حذف می شود.الف( 

 تمام سطرهای بدون کلید اصلی حذف می شوندد(  Syntax errorج(
 

 فراخوانی می شود؟ sqlبرای اجرای دستورات  sqlite cursorکدام یک از متد های شی  -39

  ()sendب(   ()excuteالف(

 ()runد(   ()applyج( 
 
  گزینه درست نمی باشد؟کدام -40

 ذخیره می شوند pygبرنامه های گرافیکی پایتون با پسوند لف(ا

  هستند exeبرنامه های گرافیکی قابل تبدیل به ب(

  ذخیره می شوند pyبرنامه های گرافیکی با پسوند ج(

 استفاده می شود text box برای ایجاد Entryد(

 

  نمی باشد؟tkinterکدام یک از گزینه های زیر از ویجت های  -41

  Labelب(  Buttonالف( 

 Entryد(  Gridviewج(

 
 استفاده نمی شود؟ tkinterکدام متد زیر برای مدیریت هندسه و چیدمان ویجت ها در -42

  ()grid.ب(   ()Pack.الف( 

 ()layout.د(   ()place.ج( 
 

 نیست؟exceptionکدام یک از موارد زیر یک کلمه کلیدی در مدیریت-43

  exceptب(  tryالف(

 finallyد(  acceptج( 

 


